

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

## SKU: FFO-004

**(6 pieces) Squeeze bottle with medium membrane - 710 ml**



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

Product Manual for 6 Pieces Squeeze Bottle with Medium Membrane – 710 ml (FFO-004)

## 1. General Information

The 6 Pieces Squeeze Bottle with Medium Membrane is designed for both commercial and home use, ideal for dispensing sauces, dressings, and other liquid condiments. Each bottle has a capacity of 710 ml and features a flexible body for easy squeezing. The medium membrane allows for controlled flow, making it perfect for precise dispensing.

## 2. Safety Information

- Intended Use: This product is intended for food-related applications only.
- User Safety: Ensure hands are clean and dry before handling the bottles.
- Child Safety: Keep out of reach of children. Do not allow children to use without supervision.
- Material Safety: The bottles are made of food-safe, BPA-free plastic. Do not heat in microwave or dishwasher.
- Damage: Inspect the bottles regularly for cracks or damages. Do not use if damaged.
- Cleaning: Ensure thorough cleaning after each use to prevent bacterial growth.
- Storage: Store in a cool, dry place away from direct sunlight.

## 3. Product Specifications

- Capacity: 710 ml
- Quantity: 6 pieces
- Material: Food-safe plastic (BPA-free)
- Color: Transparent
- Membrane: Medium flow
- Dimensions: (not specified; please refer to product details on the website)

## 4. Setup and Installation

1. Unboxing: Remove all bottles from packaging and inspect for damage.
2. Preparation: Rinse each bottle with warm water before first use.
3. Filling: Unscrew the cap and fill the bottle with your desired liquid. Avoid overfilling beyond the indicated maximum fill line.
4. Securing the Cap: After filling, securely screw on the cap to ensure a tight fit.
5. Testing the Flow: Squeeze gently to check the flow rate of the liquid. Adjust the membrane if necessary by replacing with alternate sizes if available.

## 5. Operation

- Hold the bottle upright and gently squeeze to dispense the liquid.
- For a controlled flow, apply even pressure on the sides of the bottle.
- If the flow is too slow, check the membrane for blockages or consider a size adjustment.

## 6. Cleaning and Maintenance

- Clean the bottles after each use to maintain hygiene.
- Recommended Hand Wash: Use warm, soapy water and a soft brush to clean.
- Avoid harsh scrubbing tools that may scratch the plastic.
- Allow bottles to air dry completely before storing.
- Do not place in the dishwasher or microwave.

## 7. Troubleshooting

- Leaking: Ensure the cap is tightened securely. Inspect for damages.
- Difficult Dispensing: Check for clogs in the membrane and clear if necessary.
- Unpleasant Odor: Clean and sanitize the bottles thoroughly; store in a well-ventilated area.

## 8. Disposal

Dispose of the product in accordance with local regulations. Recycle where applicable. Ensure bottles are thoroughly cleaned before disposal to prevent potential contamination.

## 9. Contact

For any inquiries or support, please contact us at:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

# DE DEUTSCH

## Produktmanual

### 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf der 6-teiligen Spritzflasche mit mittlerer Membran (710 ml). Dieses Produkt ist ideal für den Einsatz in der Gastronomie sowie zu Hause. Es wurde entwickelt, um eine präzise Dosierung und einfache Handhabung von verschiedenen Flüssigkeiten zu ermöglichen.

### 2. Sicherheitsinformationen

- Die Spritzflasche ist nur für den vorgesehenen Gebrauch bestimmt.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Gegenständen, um Beschädigungen an der Membran zu verhindern.
- Bei Verwendung von heißen Flüssigkeiten warten Sie, bis diese auf eine sichere Temperatur abgekühlt sind.
- Halten Sie die Flasche von Kindern fern, um ein versehentliches Verschütten oder Erstickten zu vermeiden.
- Reinigen Sie das Produkt regelmäßig, um Bakterienwachstum zu verhindern.
- Überprüfen Sie die Flasche vor jeder Benutzung auf Beschädigungen oder Risse.

### 3. Produkt-Überblick und technische Daten

- Modell: FF0-004
- Material: Lebensmittelverträgliches Kunststoff
- Fassungsvermögen: 710 ml
- Membran: Mittlere Öffnung
- Abmessungen: 23 cm Höhe x 7 cm Durchmesser
- Farben: Transparent mit farbigen Deckeln (6 Stück)
- Verwendung: Ideal für Saucen, Öle, Dressings

### 4. Einrichtung und Installation

- Entfernen Sie die Spritzflasche und die Deckel aus der Verpackung.
- Spülen Sie die Flasche und die Membrandeckel mit warmem Wasser aus, um eventuelle Rückstände zu entfernen.
- Füllen Sie die Flasche mit der gewünschten Flüssigkeit, jedoch nicht über die maximale Fülllinie.
- Setzen Sie den Deckel fest auf die Flasche und drücken Sie leicht, um sicherzustellen, dass die Membrane an der richtigen Stelle sitzt.

### 5. Bedienung

- Halten Sie die Flasche mit einer Hand und drücken Sie sanft auf den Körper, um die Flüssigkeit abzugeben.
- Für eine gleichmäßige Dosierung üben Sie gleichmäßigen Druck aus.
- Nach dem Gebrauch den Deckel wieder aufsetzen, um eine Kontamination zu vermeiden.

### 6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie die Spritzflasche nach jedem Gebrauch mit warmem Seifenwasser.
- Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel, die das Material beschädigen könnten.
- Die Membran sollte regelmäßig auf Verschleiß oder Lebensmittelrückstände überprüft und gegebenenfalls gewechselt werden.
- Trocknen Sie die Flasche gründlich, bevor Sie sie erneut verwenden oder lagern.

### 7. Fehlerbehebung

- Wenn die Flasche nicht spritzt: Überprüfen Sie, ob die Membran richtig sitzt oder ob die Flasche verstopft ist.
- Bei Undichtigkeiten: Stellen Sie sicher, dass die Flasche ordnungsgemäß verschlossen ist und auf Risse geprüft werden.
- Wenn die Flüssigkeit nicht herauskommt: Prüfen Sie die Füllmenge der Flasche.

### 8. Entsorgung

- Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften zur Abfallentsorgung.
- Kunststoffteile sollten getrennt gesammelt werden, um die Recyclingsysteme zu unterstützen.

### 9. Kontakt

Wenn Sie Fragen oder Anregungen zu unserem Produkt haben, kontaktieren Sie uns bitte unter:

E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de 6-delige Knijpfles met Medium Membrane 710 ml

## 1. Algemene Informatie

Bedankt voor uw aankoop van de 6-delige knijpfles met medium membrane. Dit product is ontworpen om u te helpen bij het eenvoudig en nauwkeurig doseren van sauzen, oliën en andere vloeistoffen in de keuken of op de grill.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Zorg ervoor dat het product niet in contact komt met scherpe voorwerpen om beschadiging te voorkomen.
- Gebruik het product alleen voor zijn bedoelde doeleinden.
- Houd het product buiten het bereik van kinderen.
- Controleer het product regelmatig op tekenen van slijtage of schade. Vermijd gebruik als het product beschadigd is.
- Reinig het product grondig voordat u het voor de eerste keer gebruikt.
- Vermijd gebruik met vloeistoffen die een te hoge temperatuur hebben om brandwonden te voorkomen.

## 3. Productspecificaties

- Inhoud: 710 ml
- Materiaal: Kunststof
- Kleur: Transparant met gekleurde doppen
- Aantal: 6 stuks per set
- Type opening: Medium membrane

## 4. Setup en Installatie

1. Haal de knijpfles uit de verpakking en controleer of er geen beschadigingen zijn.
2. Reinig de fles met warm water en milde zeep voor het eerste gebruik.
3. Vul de knijpfles met de gewenste vloeistof via de opening aan de bovenkant.
4. Sluit de fles goed af met de dop. Zorg ervoor dat deze stevig vastzit.
5. De knijpfles is nu klaar voor gebruik.

## 5. Bediening

- Druk zachtjes op de fles om de vloeistof te doseren.
- Voor nauwkeurige controle kunt u de druk aanpassen.
- Bewaar de fles rechtop om lekkage te voorkomen wanneer deze niet in gebruik is.

## 6. Reiniging en Onderhoud

- Reinig de knijpfles na elk gebruik.
- Was de fles met warm water en afwasmiddel.
- Vermijd het gebruik van schuurmiddelen die de fles kunnen beschadigen.
- Zorg ervoor dat de fles volledig droog is voordat u deze opnieuw opbergt.

## 7. Probleemoplossing

- Probleem: Vloeistof lekt uit de fles.  
Oplossing: Controleer of de dop goed is afgesloten.
- Probleem: De vloeistof komt niet vrij.  
Oplossing: Controleer of de opening van de membrane vrij is van verstoppingen.
- Probleem: De fles is moeilijk te reinigen.  
Oplossing: Gebruik een flessenborstel voor een grondige reiniging.

## 8. Afvoer

- Gooi dit product niet bij het huisafval.
- Neem contact op met uw lokale recyclingcentrum voor de juiste afvoermethoden.
- Zorg ervoor dat het product van tevoren goed is gereinigd.

## 9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

E-mailadres: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Botellas de Squeeze de 6 Piezas con Membrana Media - 710 ml

## 1. Información General

Las botellas de squeeze están diseñadas para dispensar salsas, aderezos y otros líquidos de manera controlada. Son ideales para uso en cocina, restaurantes, y caterings. Este conjunto incluye seis botellas de 710 ml cada una, facilitando la organización y el acceso a sus ingredientes.

## 2. Información de Seguridad

- Uso Adecuado: Este producto está destinado exclusivamente para el almacenamiento y dispensado de líquidos alimentarios. No utilizar para otros líquidos o sustancias químicas que pueden ser dañinas.
- Mantener Fuera del Alcance de los Niños: Asegúrese de que las botellas no estén al alcance de los niños para evitar accidentes.
- Inspección Regular: Verifique regularmente el estado de las botellas para detectar signos de desgaste o daño. Si alguna botella está dañada, deséchela inmediatamente.
- Limpieza Segura: Asegúrese de limpiar las botellas después de cada uso según las instrucciones de limpieza.
- Evitar Temperaturas Extremas: No exponer las botellas a temperaturas extremas, ya que esto puede dañarlas.

## 3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Modelo: FFO-004
- Capacidad: 710 ml
- Material: Plástico de calidad alimentaria
- Cantidad: 6 botellas
- Color: Transparente con tapa de diferentes colores para identificación fácil
- Uso: Ideal para salsas, aderezos, y líquidos similares

## 4. Configuración e Instalación

1. Limpieza Inicial: Antes de usar, lave las botellas con agua caliente y jabón.
2. Secado: Deje secar completamente al aire.
3. Llenado: Desenrosque la tapa y llene la botella hasta la marca indicada, evitando el llenado excesivo.
4. Cierre: Enrosque la tapa firmemente para evitar fugas.

## 5. Funcionamiento

- Para dispensar el contenido, presione suavemente la botella.
- Ajuste la membrana según la cantidad de líquido que desea expulsar.
- Asegúrese de que la tapa esté bien colocada después de su uso para evitar contaminaciones.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave las botellas después de cada uso con agua caliente y jabón, asegurándose de limpiar tanto el interior como el exterior.
- Para manchas difíciles, una mezcla de bicarbonato de sodio y agua puede ser efectiva.
- No utilice limpiadores abrasivos que puedan dañar el material de las botellas.
- Deje secar al aire completamente antes de volver a almacenar.

## 7. Solución de Problemas

- Fugas: Asegúrese de que la tapa esté bien enroscada. Revise la membrana en busca de daños.
- Dificultad para dispensar: Verifique que no haya obstrucciones en la boquilla. Limpie si es necesario.
- Olores: Limpie bien las botellas después de usar salsas fuertes.

## 8. Eliminación

Este producto es reciclable. Para desechar, retire las etiquetas y si es posible, lave las botellas antes de reciclar. Consulte las normativas locales de reciclaje para disponer correctamente del plástico.

## 9. Contacto

Para más información, asistencia técnica, o consultas:

- Correo electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por elegir nuestras botellas de squeeze. Su satisfacción es nuestra prioridad.

# FR FRANÇAIS

## Manuel d'Utilisation du Squeeze Bottle avec Membrane Moyenne - 710 ml

### 1. Informations Générales

Le Squeeze Bottle avec membrane moyenne de 710 ml est conçu pour un service facile et précis des sauces, huiles et vinaigrettes. Il est fabriqué en plastique résistant pour garantir la durabilité et convient à une utilisation à la fois dans des environnements domestiques et professionnels.

### 2. Informations de Sécurité

- Utilisation Inappropriée: Ne pas utiliser pour des liquides chauds ou corrosifs.
- Surveillance: Toujours surveiller les enfants lors de l'utilisation de ce produit.
- Conformité: Assurez-vous que le produit est utilisé selon les méthodes fournies dans ce manuel.
- Nettoyage: Nettoyez le produit avant la première utilisation et après chaque utilisation pour éviter des contaminations.
- Stockage: Gardez le produit dans un endroit frais et sec, à l'abri de la lumière directe du soleil.

### 3. Aperçu du Produit et Spécifications

- Capacité: 710 ml
- Matériau: Plastique résistant (sans BPA)
- Couleur: Transparent avec bouchon de couleur
- Dimensions: 8 cm de diamètre x 22 cm de hauteur
- Accessoires: Bouchon à membrane moyenne
- Facilité de nettoyage: Compatible lave-vaisselle

### 4. Installation et Mise en Service

1. Déballage: Retirez le squeeze bottle et tous les accessoires du carton.
2. Vérification: Assurez-vous que toutes les pièces sont présentes et en bon état.
3. Remplissage: Dévissez le bouchon, remplissez le conteneur avec le liquide de votre choix, puis revissez le bouchon fermement.
4. Test de Fonctionnement: Appliquez une légère pression sur le conteneur pour vous assurer que le liquide sort correctement.

### 5. Fonctionnement

- Utilisation: Appuyez doucement sur le flacon pour contrôler le débit du liquide. Idéal pour des garnitures précises sur les plats.
- Remplissage: Ne remplissez pas le conteneur à plus de 90% pour permettre la libération d'air.

### 6. Nettoyage et Entretien

1. Avant la première utilisation: Lavez-le à l'eau chaude savonneuse.
2. Après utilisation: Rincez à l'eau chaude et laissez sécher à l'air.
3. Lave-vaisselle: Compatible avec le lave-vaisselle, placez dans le panier supérieur.

### 7. Dépannage

- Obstruction: Si le liquide ne sort pas, vérifiez que l'ouverture de la membrane n'est pas obstruée.
- Fuites: Assurez-vous que le bouchon est correctement vissé.
- Déformation: Ne pas exposer à des températures extrêmes pour éviter la déformation du flacon.

### 8. Élimination

Ne jetez pas les déchets plastiques dans la nature. Recyclez le produit conformément aux règlements locaux sur les emballages plastiques.

### 9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez contacter:

- Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Téléphone: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto per Flaoncini Squeeze da 6 Pezzi con Membrana Media - 710 ml (FFO-004)

## 1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto i flaoncini squeeze con membrana media da 710 ml. Questi flaoncini sono progettati per facilitare il dosaggio preciso degli ingredienti in cucina, garantendo una distribuzione uniforme e senza sprechi.

## 2. Informazioni sulla Sicurezza

- Non utilizzare il flaoncino per contenere sostanze corrosive o altamente acide.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- Lavare accuratamente prima del primo utilizzo.
- Non esporre il flaoncino a temperature elevate o fonti di calore diretto.
- Assicurarsi che il flaoncino sia correttamente chiuso prima di agitarlo.
- Non utilizzare materiale abrasivo per la pulizia.
- Verificare periodicamente il flaoncino per eventuali segni di usura o danni.

## 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Contenuto: 710 ml
- Materiale: Plastica BPA-free
- Colore: Trasparente con chiusura colorata
- Dimensioni: 7.1 cm x 7.1 cm x 20.5 cm
- Membrana: Media per un dosaggio controllato
- Lavabile in lavastoviglie: Sì, solo nella parte superiore

## 4. Installazione e Setup

1. Rimuovere il flaoncino dalla confezione e verificare che non ci siano difetti.
2. Smontare la parte superiore del flaoncino.
3. Riempire il flaoncino con il liquido desiderato, evitando di superare il limite di riempimento indicato.
4. Riposizionare la parte superiore e assicurarsi che sia ben chiusa.
5. Agitare delicatamente per mescolare il contenuto, se necessario.

## 5. Funzionamento

- Per utilizzare il flaoncino, premere delicatamente la parte centrale per rilasciare il liquido.
- Regolare la pressione in base alla quantità desiderata.
- Quando si termina l'utilizzo, assicurarsi di chiudere il tappo per mantenere la freschezza del contenuto.

## 6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare a mano con acqua calda e sapone dopo ogni utilizzo.
- Per una pulizia approfondita, smontare il flaoncino e lavare tutte le parti separatamente.
- Evitare l'uso di disinfettanti o prodotti chimici aggressivi.
- Lasciare asciugare completamente all'aria prima di riporlo.

## 7. Risoluzione dei Problemi

- Se il liquido non esce, controllare che il flaoncino sia pieno e che la parte superiore sia ben chiusa.
- Se il flaoncino perde, controllare il sigillo della parte superiore e sostituire se necessario.
- Se ci sono odori persistenti, lavare con una soluzione di acqua e aceto per neutralizzare gli odori.

## 8. Smaltimento

- Smaltire il flaoncino in modo responsabile.
- Controllare le normative locali per il riciclo della plastica.
- Non gettare il flaoncino nell'ambiente naturale.

## 9. Contatti

Per ulteriori informazioni o eventuali domande, contattaci a:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania